



В Костромской области перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый во взяточничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД УМВД России по Костромской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки – 5 эпизодов) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, с декабря 2014 года по апрель 2015 года обвиняемый на посту весового контроля на автодороге Кострома-В.Спасское обеспечивал регулярный беспрепятственный проезд грузового автотранспорта с превышением допустимых нагрузок, что влекло освобождение водителей транспортных средств от привлечения к административной ответственности. За свои незаконные действия в пользу взяткодателей обвиняемый получал от них взятки от 500 рублей до 1,5 тысяч рублей. Общая сумма полученного обвиняемым незаконного вознаграждения составила более 53 тысяч рублей. Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных региональным управлением внутренних дел.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/995124>